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第２４３０回      夜 間 例 会 報 告     ― ９ 月 ２７ 日 ― 

gatuga 

 

会  場  ：  一 滴 

 

①１１月２２日（火）実施予定の小金井ＲＣ

との皇居見学及び合同夜間例会の出欠

を早急にお知らせ下さい。 

②１０月３日（月）第２回ＩＭ実行委員会が

立川グランドホテルにて開催されます。出

席者飯沼会員。 

③１０月４日（火）「万葉の里」をお招きして 

移動例会が川窪農園にて開催されます。 

④１０月１８日（火）１８：００より第３回炉辺会合が「ら・ぶーむ」

にて開催されます。 

⑤１０月２５日（火）米山記念館見学を日帰り親睦旅行として行

います。 

⑥１０月２７（木）～２８日（金）伊香保温泉にて佐渡南ＲＣと有

志による親睦行事を行います。 

ソングリーダー ：  

丸岡会員 

○谷田成雄会員令夫人  貞子様 

○岡田秀久会員令夫人  恵子様 

○小椋克廣会員令夫人  頴子様 

○高椙健一会員令夫人  美鈴様 

○山田久美子会員ご令嬢  福井 聖夜子様 
懇     親     会 

みなさんこんばんは。仕事の緊張も溶

けずに迎える日中の例会では、打ち解

けた話もなかなかしにくいものですが、

今夜は会場を居酒屋一滴に移し会員

ご家族、ご夫人も加わり、いつにない

雰囲気の中で開催いたします。先日ラ

イラ開校式そして閉校式に立ち会って 

きました。二泊三日の共同生活の中で青少年のリーダーシッ

プと人格の養成を主眼に行う研修です。昼夜を通して議論する

稀有な時間を経験した受講生に、効果的なリーダーシップにお

けるコミュニケーションスキルの重要性を感じ取っていただくプ

ログラムです。話す以上に相手の話を聞き、的確な返答をする

ことで自らのリーダーシップを表していくことを求められるので

す。ここで思い出しました。「話を聞かない男、地図を読めない

女」という男女の特徴をつかんで面白おかしく紹介された本が

あり、随分楽しく読みました。話を聞かないのは男の大きな特

徴のようです。誰でも人の話を聞くより話したい。結婚半年で亭

主はしゃべり女房が聞く。結婚３年で女房はしゃべり亭主が聞

く。結婚１０年で両方が大声でしゃべり隣人が聞くというショート

ジョークがありました。さて、ＲＣは以前、会員は男性だけと思

われていました。そんな当時は会員の伴侶が集まり、もみじ会

なるものを結成し、独自に懇親を深め、折々に例会を賑やかに 

盛り上げて下さったりしました。親睦はとても大切なことと親睦

委員会、会場監督委員会が開催にあたり大変ご尽力頂きまし

た。本日は慣れない会場でとまどう方も居られるかも知れませ

んが、定例会場を飛び出し、お食事と少しのお酒で会話を盛り

上げていただきたい。そして、ここに居る半分は聞き上手になっ

て下さることをお願いいたします。 

◇司会 ： 峰岸会員 

 

 

◇会長挨拶 
今日は若い人にお任せいたしました。 

いろいろなお話ができるのではと、楽しみにしております。 

◇乾杯 ： 飯沼会員 
歴代パスト会長、諸先輩方多数おられま

すが、ご指名ですので乾杯の音頭を取ら

せていただきます。直前会長の飯沼で

す。まずもって本日この場所を提供くださ

いました、一滴の方々に感謝申し上げま 

す。本日は夜間家族例会です。ロータリアンが日々活動できる

のも家族の方々の協力あっての事です。大先輩の会員の奥様

は多数出席して頂いております。我々若手の会員の奥様も多

数参加するように心がけようではありませんか。当クラブでも

会員の奥様方の会として「もみじ会」があります。ハンドベルの

演奏など多くの活動をしておりました。これを機に「もみじ会」の

活動が再び活発になるよう祈念申し上げます。それでは、東京

国分寺ＲＣの益々のご発展、ならびに本日御出席いただきまし

た皆様のご健勝・ご多幸を祈念いたしまして、乾杯の御唱和お

願いいたします。乾杯。 
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国際ロータリー第 2750 地区多摩中グループ 
「 ロータリーを実践し、手をつなごう 」 

国際ロータリー会長 

ジョン Ｆ．ジャーム 

人類に奉仕するロータリー 
ROTARY SERVING HUMANITY 
  

  

会 長 の 時 間  小 川 会 長  

 

幹 事 報 告  原 田 幹 事 

 

ロータリーソング   『それでこそロータリー』  

 

本 日 の 司 会  神 尾 Ｓ Ａ Ａ 委 員 長 

 

お 客 様 紹 介  小 川 会 長   

 



出  席  報  告 

小川会長・原田幹事：新しい企画です。会

員令夫人、御令嬢様の御協力を頂きました

事に感謝申し上げ、大いに盛り上がります

ことを祈念しニコニコ致します。 

岡田会員：今日は家内と二人でお世話にな

ります。 

中村会員：姪の美佑がブラジルで９０ｃｍクラスの乗馬大会で

優勝しました。うれしくてニコニコします。 

峰岸会員：今日のぼくの司会はいかがでしたか？楽しい時間

に感謝してニコニコいたします。 

井口会員：親睦委員会、峰岸会員が楽しそうに司会をしている

のでニコニコします。＾▿＾ 

会員数： ４６名  免除： １２名  メーキャップ済： ２名 

欠席： ３名  出席率： ９１．１８ ％ 

≪前々回の訂正≫  メーキャップ済： ２名  欠席： ２名 

出席率： ８８．２４ ％ → ９４．１２ ％ 

谷田会員：  

高椙さんの後援会長です。自宅前の通り

標識の件でご尽力いただき、感謝してお

ります。お知らせいたしました。 

 

高椙会員：  

楽しいもみじ会、更に復活しいろいろな活

動が盛んになるよう応援したと思います。

東京見学などの企画・要望があれば行い

ます。今目指す事はオリンピックの成功、 

他様々な問題に取り組んでいます。地元の声を聴き、地域の

要望に応え共に国分寺を良くしていきたいと考えます。よろしく

お願いいたします。 

◇中締め挨拶 ： 小椋会員 

楽しい懇親会でした。退院して１２０日経

ちました。飲みすぎに注意し、ゆっくり歩

んでいきます。皆様のご健勝をお祈りい

たします。 

◇スピーチ 

濱仲会員：  

１０月に息子が結婚いたします。来年 

４月、通常の桜見物とは別に、我が家で

花見とバーベキュー大会を開催したいと

思います。 

山内会員：  

もみじ会は昭和５８年に発足しました。

奥様同士の親睦が目的でした。旅行、

教室の開催など楽しい会でした。 

 

谷田会員令夫人 貞子様：  

今日は同席できありがとうございます。

もみじ会は仕事の都合で半分参加いた

しました。楽しかったです。これを機会に

多くの方に参加いただき引継いでいた

だきたいです。 

岡田会員令夫人 恵子様：  

もみじ会は以前、盛んで楽しかったで

す。今、高齢者ですので主人と仲良く過

ごしたいです。若い方が多いので難しい

と思いますが、子育てをしながら参加い

ただけたらと思います。 

高椙会員令夫人 美鈴様：  

父親、母親ともロータリアンでした。ボー

リング、焼き物教室、食事会、クルージ

ング、ハンドベルなどの企画、楽しかっ

たです。 

小椋会員令夫人 頴子様：  

皆さま、奥様、子供さん、お孫さんなど

家族を連れてきていただき、家族例会を

盛り上げて下さい。 

 

山田久美子会員ご令嬢 福井聖夜子様：  

初めまして。お招きいただきありがとうご

ざいます。濱仲さんから、昔川で一緒に

遊んだことがあると言われ、驚きました。

よろしくお願いします。 
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ニ コ ニ コ ボ ッ ク ス   中村親睦委員長 

  


